
TABULADOS BÁSICOS DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN Y ACCESO A LOS SATISFACTORES BÁSICOS 2009  

(EPASB 2009)

II Equipamiento de la vivienda

El módulo hogar del cuestionario cuenta con un total de 2,138 registros muestrales en la base de datos; equivalentes a 2,491,688 hogares en el  Distrito 

Federal

El módulo percepciones del cuestionario cuenta 1,984 registros de individuos de 15 años y más en la base de datos; equivalentes a 7,034,780 millones de 

individuos de 15 años y más en el Distrito Federal (véase cuadro I.1 para el intervalo de confianza de la estimación de los integrantes del hogar de 15 años y 

más. 

Cuadro II.1 Viviendas según dotación de servicio eléctrico (porcentajes)

Cuadro II.2  Viviendas según número de focos (porcentajes)

Cuadro II.3 Viviendas según tipo de servicio de agua (porcentajes)

Cuadro II.4 Viviendas según frecuencia de la dotación de agua (porcentajes)

Cuadro II.5 Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesario, deseable pero no necesario o ni necesario ni 

deseable para cualquier hogar de la Ciudad de México tener acceso al agua de la tubería siempre que se requiera usarla 

(porcentajes)
Cuadro II.6 Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesario para cualquier hogar de la Ciudad de México 

disponer de agua siempre que se requiere y viviendas que disponen de agua todos los días a cualquier hora 

(porcentajes)

Cuadro II.7 Viviendas que cuentan con diversos equipos relacionados con  el manejo del agua (porcentajes)

Cuadro II.8 Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesarios, deseables pero no necesarios o ni necesarios ni 

deseables para cualquier hogar de la Ciudad de México diversos equipos y condiciones relacionados con el manejo del 

agua (porcentajes)

Cuadro II.9 Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesarios para cualquier hogar de la Ciudad de México 

diversos equipos relacionados con la disponibilidad del agua y viviendas que los tienen (porcentajes)

Cuadro II.10 Viviendas según acceso y tipo de drenaje (porcentajes)

Cuadro II.11 Viviendas según número de cuartos de baño (porcentajes)

Cuadro II.12 Viviendas según instalaciones que posee cada uno de los baños (porcentajes)



Cuadro II.13 Viviendas sin cuarto de baño pero con alguna instalación de baño (porcentajes)

Cuadro II.14 Viviendas que no cuentan con cuarto de baño pero poseen excusado, retrete, sanitario, letrina u hoyo negro según tipo 

de conexión de agua  (porcentajes)

Cuadro II.15 Viviendas según exclusividad del excusado(porcentajes)

Cuadro II.16 Personas de 15 años y más por sexo según qué tipo de regadera consideran es necesaria para cualquier hogar de la 

Ciudad de México (porcentajes)

Cuadro II.17 Personas de 15 años y más por sexo según qué tipo de lavabo  consideran necesario para cualquier hogar de la Ciudad 

de México (porcentajes)

Cuadro II.18 Personas de 15 años y más por sexo según qué tipo de regadera y lavabo consideran necesarios para cualquier hogar 

de la Ciudad de México y viviendas que los tienen (porcentajes)

Cuadro II.19 Viviendas según forma y frecuencia de disposición de la basura (porcentajes)

Cuadro II.20 Viviendas según tipo de combustible utilizado para cocinar y calentar alimentos (porcentajes)

Cuadro II.21 Viviendas que cuentan con lavadero,  calentador de agua, fregadero y tanque estacionario (porcentajes)

Cuadro II.22 Hogares que tienen diversos bienes relacionados con el equipamiento del hogar y razón por la que no se tienen 

(porcentajes)

Cuadro II.23 Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesario, deseable pero no necesario o ni necesario ni 

deseables para cualquier hogar de la Ciudad de México diversos equipos para el hogar (porcentajes)

Cuadro II.24 Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesarios para cualquier hogar de la Ciudad de México 

diversos equipos para el hogar y hogares que tienen acceso a ellos (porcentajes)

Cuadro II.25 Hogares según lugar donde suelen comprar muebles (porcentajes)

Cuadro II.26 Hogares según lugar donde suelen comprar productos como toallas y sábanas (porcentajes)



Cuadro II.1

Del servicio público 98.34

De una planta particular o de otra fuente 1.01

No tiene electricidad 0.18

No respondió 0.47

Total 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas según dotación de servicio eléctrico 

(porcentajes)



Cuadro II.2

Uno 2.30

Dos 6.13

Tres 9.42

Cuatro 13.12

Cinco 13.68

Seis 14.41

Siete 8.14

Ocho 8.60

Nueve 4.04

Diez y más 18.98

No respondió 1.17

Total 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Nota: Solo incluye hogares con servicio eléctrico

 Viviendas según número de focos  (porcentajes)



Cuadro II.3

La red pública, dentro de la vivienda 85.38

La red pública, fuera de la vivienda pero dentro del 

terreno
11.88

Una llave pública o hidrante, otra vivienda, un pozo 

u otra fuente
1.57

Una pipa 0.70

No respondió 0.48

Total 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas según tipo de servicio de agua 

(porcentajes)



Cuadro II.4

Un día a la semana 3.25

Dos días a la semana 3.58

Tres días a la semana 9.19

Cuatro días a la semana 3.44

Cinco días a la semana 3.33

Seis días a la semana 1.47

Diario algunas horas al día 32.27

Diario durante todo el día 42.00

Otro período 0.95

No respondió 0.52

Total 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas según frecuencia de la dotación de agua 

(porcentajes)



Cuadro II.5

N D NN ND NS/NC N D NN ND NS/NC N D NN ND NS/NC

Tener acceso al agua de la tubería siempre que se 

requiera usarla
85.79 13.44 0.64 0.13 88.55 10.16 1.10 0.19 87.26 11.70 0.89 0.16

Nota: N=Necesario, D= Deseable pero no necesario, NN ND= Ni Necesario Ni Deseable; NS/NC= No sabe/No contestó

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesario, deseable pero no necesario o ni necesario ni deseable 

para cualquier hogar de la Ciudad de México tener acceso al agua  de la tubería siempre que se requiera usarla 

(porcentajes)

HOMBRES MUJERES TOTAL



Cuadro II.6

Tener acceso al agua de la tubería siempre que se 

requiera usarla
87.26 42.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Personas de 15 años y más por sexo según consideran 

necesario para cualquier hogar de la Ciudad de México 

disponer de agua  siempre que se requiere y viviendas que 

disponen de agua todos los días a cualquier hora (porcentajes)

Es necesario Tienen 



Cuadro II.7

Tinacos en la azotea 73.08

Bomba eléctrica para llenar tinacos 37.92

Pileta, tanque o depósito de agua 35.53

Cisterna o aljibe 34.08

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas que cuentan con diversos equipos 

relacionados con  el manejo del agua  (porcentajes)



Cuadro II.8

N D NN ND NS/NC N D NN ND NS/NC N D NN ND NS/NC

Bomba eléctrica para llenar tinacos 69.33 22.82 7.49 0.36 64.78 29.18 5.85 0.19 66.92 26.20 6.62 0.27

Cisterna o aljibe 67.62 28.07 3.90 0.42 67.52 28.42 3.73 0.34 67.56 28.25 3.81 0.38

Tinacos en la azotea 80.35 17.39 1.79 0.47 78.95 19.21 1.66 0.18 79.61 18.35 1.72 0.31

Nota: N=Necesario, D= Deseable pero no necesario, NN ND= Ni Necesario Ni Deseable; NS/NC= No sabe/No contestó

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

HOMBRES MUJERES TOTAL

Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesarios, deseables pero no necesarios o ni necesarios ni 

deseables para cualquier hogar de la Ciudad de México diversos equipos y condiciones relacionados con el manejo del 

agua  (porcentajes)



Cuadro II.9

Es necesario Tienen 

Bomba eléctrica para llenar tinacos 66.92 37.92

Cisterna o aljibe y pileta, tanque o depósito de 

agua*
67.56 69.61

Tinacos en la azotea 79.61 73.08

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Personas de 15 años y más por sexo según consideran 

necesarios para cualquier hogar de la Ciudad de México 

diversos equipos relacionados con la disponibilidad del agua y 

viviendas que los tienen (porcentajes)

Nota: En el cuestionario individual (de percepciones) se pregunto sólo por Cisterna o Aljibe. 

En el cuestionario de hogar se pregunta Cisterna o aljibe (34.1%) y tanque o depósito de agua 

(35.5%) por separado, en el cuadro se han agregado con fines comparativos.



Cuadro II.10

La red pública 95.85

Una fosa séptica 2.39

Una tubería que va a dar a una barranca o grieta; 

una tubería que va a dar a un río o lago
0.36

No tiene drenaje 0.67

No respondió 0.73

Total 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas según acceso y tipo de drenaje 

(porcentajes)



Cuadro II.11

No cuenta con cuarto de baño 3.46

Cuenta con un baño 82.10

Cuenta con dos baños 12.25

Cuenta con tres o más baños 1.98

Si tiene baño pero no dijo cuantos 0.06

No respondió 0.16

Total 100.0

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas según número de cuartos de baño 

(porcentajes)



Cuadro II.12

BAÑO 1 BAÑO 2 BAÑO 3 BAÑO 4 TOTAL

EXCUSADO

No cuenta con excusado 1.77 9.37 9.19 10.48 2.89

Tiene excusado en este baño 98.23 90.63 90.81 89.52 97.11

Excusado que tiene conexión de agua al 

que no se le echa agua con cubeta
75.86 79.53 70.56 35.76 76.11

Excusado con conexión de agua al que se 

le echa agua con cubeta
2.80 2.16 1.82 11.86 2.72

Excusado sin conexión de agua al que se 

le echa agua con cubeta
19.57 8.93 18.43 41.90 18.27

LAVABO

No cuenta con lavabo 22.14 17.08 22.27 57.75 21.61

Tiene lavabo en este baño 77.86 82.92 77.73 42.25 78.39

Lavabo solo con agua fría (directo de la 

tubería)
13.06 9.60 15.39 12.19 12.66

Lavabo con agua fría y caliente 64.80 73.32 62.35 30.06 65.72

REGADERA

No tiene regadera 20.43 26.35 50.64 69.61 21.84

Tienen regadera 79.57 73.65 49.36 30.39 78.16

Sólo con agua fría (directo de la tubería) 7.94 3.79 2.67 0.00 7.31

Con agua fría y caliente 71.63 69.86 46.69 30.39 70.86

OTRO TIPO DE INSTALACIÓN

Cuenta con alguna otra instalación 2.36 2.89 0.00 0.00 2.38

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Nota: Hay un total de 2,810,387 baños en las viviendas lo que da un promedio de 1.13 baños por vivienda .

Viviendas según instalaciones que posee cada uno de los baños (porcentajes)



Cuadro II.13

Tiene No tiene NS/NC Total

Regadera 0.00 93.25 6.75 100.00

Lavabo 5.40 88.29 6.30 100.00

Excusado, retrete, sanitario, letrina u hoyo negro 89.54 4.70 5.76 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Nota: Sólo se incluyen los hogares que declararon no tener baño.

Viviendas sin cuarto de baño pero con alguna instalación de baño (porcentajes)



Cuadro II.14

Le echan agua con cubeta 79.09

No le pueden echar agua 15.00

Con conexión de agua 5.91

Total 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas que no cuentan con cuarto de baño pero 

poseen excusado, retrete, sanitario, letrina u hoyo 

negro según tipo de conexión de agua  

(porcentajes)

Nota: Sólo se incluyen los hogares que declararon no tener baño pero si 

excusado, retrete, sanitario, letrina u hoyo negro



Cuadro II.15

Excusado exclusivo 90.67

Excusado no exclusivo 7.79

No respondió 1.54

Total 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas según exclusividad del 

excusado (porcentajes)

Nota: Sólo se incluyen los hogares que declararon  tener baño o excusado, 

retrete, sanitario, letrina u hoyo negro



Cuadro II.16

HOMBRES MUJERES TOTAL

Regadera sólo con agua corriente fría 11.53 11.83 11.69

Regadera con agua corriente fría y caliente 84.68 84.97 84.83

Ninguna 3.12 2.85 2.98

No sabe / no contestó 0.68 0.35 0.50

Total 100.00 100.00 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Personas de 15 años y más por sexo según qué tipo de regadera 

consideran es necesaria para cualquier hogar de la Ciudad de México 

(porcentajes)



Cuadro II.17

HOMBRES MUJERES TOTAL

Lavabo sólo con agua corriente fría 29.94 38.41 34.43

Lavabo con agua corriente fría y caliente 65.04 57.31 60.93

Ninguno 4.64 3.53 4.05

No sabe / no contestó 0.38 0.75 0.58

Total 100.00 100.00 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Personas de 15 años y más por sexo según qué tipo de lavabo  

consideran necesario para cualquier hogar de la Ciudad de México 

(porcentajes)



Cuadro II.18

Necesaria Tiene

Regadera sólo con agua corriente fría 11.69 7.31

Regadera con agua corriente fría y caliente 84.83 70.86

Lavabo sólo con agua corriente fría 34.43 12.66

Lavabo con agua corriente fría y caliente 60.93 65.72

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Personas de 15 años y más por sexo según qué tipo de 

regadera y lavabo consideran necesarios para cualquier 

hogar de la Ciudad de México y viviendas que los tienen 

(porcentajes)



Cuadro II.19

Forma Frecuencia

La recoge un camión o carrito de basura 92.43

La tiran en un contenedor 5.05

Subtotal 97.47 100.00

Diario 46.59

Tres días a la semana 25.58

Dos días a la semana 11.49

Un día a la semana o menos 5.07

Cuatro días a la semana 4.88

Seis días a la semana 3.13

Cinco días a la semana 2.47

Otro período 0.14

No respondió 0.67

La tiran en el basurero público 1.06

La tiran al río o lago; la tiran en la barranca o grieta; la tiran en un terreno baldío o calle; la entierran o la queman1.19

No respondió 0.28

Total 100.00

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas según forma y frecuencia de disposición de la basura 

(porcentajes)



Cuadro II.20

Gas 99.02

Electricidad 19.77

Carbón y leña 0.27

No respondió 0.18

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas según tipo de combustible  utilizado para 

cocinar  y calentar alimentos (porcentajes)

Nota: Pregunta de respuesta múltiple por lo que la suma es superior al 

100%



Cuadro II.21

Lavadero 96.1

Calentador o boiler 75.3

Calentador o boiler de gas 71.4

Calentador o boiler de otro combustible 3.9

Fregadero o tarja 60.4

Tanque de gas estacionario 22.5

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Viviendas que cuentan con lavadero,  calentador de agua, 

fregadero y tanque estacionario (porcentajes)



Cuadro II.22

Tienen Si No NS/NC Total No quieren No pueden NS/NC Total

Calefactor para calentar la casa 9.55        90.41      0.05        100.00    32.61      65.19      2.20        100.00    

Máquina de coser 21.52      78.44      0.05        100.00    39.44      57.75      2.82        100.00    

Ventilador 43.64      56.30      0.06        100.00    27.83      68.62      3.54        100.00    

Tapete para la regadera 52.45      47.06      0.49        100.00    

Focos ahorradores 57.96      41.94      0.10        100.00    30.16      66.65      3.19        100.00    

Tienen áreas verdes cerca de su casa 59.00      40.58      0.42        100.00    

Buró o mesa de noche 61.06      38.55      0.39        100.00    

Libreros 63.27      36.50      0.24        100.00    

Cortina o cancel para la regadera 64.75      35.05      0.20        100.00    

Un cuarto para sala-comedor 74.79      25.03      0.17        100.00    

Muebles para sentarse (sillones) o un juego de 

sala
79.50      20.32      0.19        100.00    

Reloj de casa 82.35      17.48      0.17        100.00    

Closet o ropero 88.13      11.72      0.14        100.00    

Cortinas 95.26      4.55        0.19        100.00    

Toalla 96.67      3.10        0.23        100.00    

Cobertor de cama o cobija 98.13      1.52        0.35        100.00    

Sábanas 98.74      1.01        0.25        100.00    

Almohadas 99.44      0.37        0.20        100.00    

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Nota: Razón de no acceso solo incluye a los que respondieron no tenerlo.

TIENEN RAZÓN DE NO ACCESO

Hogares que tienen diversos bienes relacionados con el equipamiento del hogar y razón por la que no se tienen 

(porcentajes)



Cuadro II.23

N D NN ND NS/NC N D NN ND NS/NC N D NN ND NS/NC

Calefactor para calentar la casa cuando hace frío 37.95 44.36 17.04 0.65 35.07 45.23 19.55 0.15 36.42 44.82 18.37 0.38

Máquina de coser 42.49 42.33 14.27 0.91 39.14 46.07 14.18 0.60 40.71 44.32 14.23 0.75

Ventilador 49.83 42.26 7.50 0.42 44.12 46.75 8.91 0.22 46.80 44.64 8.25 0.31

Tapete para la regadera 53.43 36.46 9.58 0.54 48.59 40.90 10.08 0.43 50.86 38.82 9.84 0.48

Buró o mesa de noche 52.71 39.49 7.39 0.42 50.39 43.09 6.36 0.16 51.48 41.40 6.84 0.28

Uno o más libreros 56.77 40.04 2.98 0.21 58.51 36.77 4.22 0.50 57.70 38.30 3.64 0.36

Cortina o cancel para la regadera 64.24 29.44 5.85 0.47 61.67 31.28 6.79 0.26 62.87 30.42 6.35 0.36

Calentador de agua (boiler) 76.60 20.37 2.55 0.48 75.76 20.63 3.26 0.35 76.15 20.50 2.93 0.41

Muebles para sentarse (sillones) o juego de sala 76.71 17.91 4.88 0.50 77.93 20.50 1.43 0.15 77.35 19.28 3.05 0.31

Reloj de casa 78.52 18.63 2.23 0.62 78.77 18.77 2.15 0.32 78.65 18.70 2.19 0.46

Focos ahorradores de electricidad 83.64 14.27 1.71 0.37 81.04 16.20 2.21 0.55 82.26 15.30 1.98 0.47

Closet o ropero en las recámaras 83.15 14.55 2.17 0.13 83.24 14.94 1.66 0.16 83.20 14.75 1.90 0.15

Áreas verdes cerca de la casa 82.98 14.99 1.80 0.23 85.58 13.73 0.38 0.31 84.36 14.32 1.05 0.27

Cortinas 89.39 8.63 1.52 0.46 89.96 9.58 0.23 0.23 89.69 9.14 0.84 0.33

Toallas 88.57 8.61 2.40 0.41 91.69 7.13 1.02 0.15 90.23 7.83 1.67 0.27

Nota: N=Necesario, D= Deseable pero no necesario, NN ND= Ni Necesario/Ni Deseable; NS/NC= No sabe/No contestó

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

HOMBRES MUJERES TOTAL

Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesario, deseable pero no necesario o ni necesario ni deseables 

para cualquier hogar de la Ciudad de México diversos equipos para el hogar (porcentajes)



Cuadro II.24

Porque no 

quieren

Porque no 

pueden

Calefactor para calentar la casa cuando hace frío 36.42 9.55          32.61        65.19        

Máquina de coser 40.71 21.52        39.44        57.75        

Ventilador 46.80 43.64        27.83        68.62        

Tapete para la regadera 50.86 52.45        

Buró o mesa de noche 51.48 61.06        

Uno o más libreros 57.70 63.27        

Cortina o cancel para la regadera 62.87 64.75        

Calentador de agua (boiler) 76.15
75.3

Muebles para sentarse (sillones) o juego de sala 77.35 79.50        

Reloj de casa 78.65 82.35        

Focos ahorradores de electricidad 82.26 57.96        30.16        66.65        

Closet o ropero en las recámaras 83.20 88.13        

Áreas verdes cerca de la casa 84.36 59.00        

Cortinas 89.69 95.26        

Toallas 90.23 96.67        

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Nota: Razón de no acceso solo incluye a los que respondieron no tenerlo.

Personas de 15 años y más por sexo según consideran necesarios para cualquier 

hogar de la Ciudad de México diversos equipos para el hogar  y hogares que tienen 

acceso a ellos (porcentajes)

Son 

necesarios

Tienen 

acceso

RAZÓN DE NO ACCESO



Cuadro II.25

Elektra         19.00 

La mueblería de la colonia         18.93 

El abonero         16.11 

El tianguis o mercado sobre ruedas         11.06 

Mercado de la colonia         10.73 

Viana         10.06 

Bodega Aurrera           8.89 

Mercado de muebles           7.91 

Wal Mart           7.52 

Famsa           6.53 

Coppel           5.80 

Chedraui           4.11 

Soriana           3.35 

Son regalos           3.06 

Hermanos Vázquez           2.82 

Comercial mexicana           2.69 

No compra           2.63 

Bodega comercial mexicana           2.41 

Sam´s club           2.32 

Liverpool (Fábricas de Francia)           2.24 

Sears           1.86 

Muebles Dico           1.76 

Muebles Rosend           1.75 

Muebles Troncoso           1.65 

El palacio de hierro           1.61 

Salinas y rocha           1.59 

Tiendas IMSS, ISSSTE, UNAM           1.36 

Costco           0.82 

Sumesa           0.68 

Lagunilla y Tepito           0.59 

los hacen ellos mismos           0.56 

Los mandan a hacer           0.32 

Centro           0.26 

De segunda mano           0.24 

Xochimilco           0.17 

Otro           0.70 

No sabe / no contestó           4.94 

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Hogares según lugar donde suelen comprar muebles 

(porcentajes)

Nota: Pregunta de respuesta múltiple por lo que el total no es 100%



Cuadro II.26

Mercado de la colonia         39.18 

Bodega Aurrera         21.64 

Wal Mart         16.95 

El abonero         15.46 

Centro         12.16 

Comercial Mexicana           6.92 

Chedraui           6.75 

Soriana           5.54 

Bodega Comercial Mexicana           5.20 

Tianguis           5.13 

Coppel           3.73 

Liverpool (Fábricas de Francia)           3.35 

Sears           2.70 

El palacio de hierro           2.16 

Sam´s club           2.01 

Suburbia           1.80 

Superama           1.59 

Merced           1.57 

Tiendas IMSS, ISSSTE, UNAM           1.08 

Son regalados           0.97 

Lagunilla y Tepito           0.74 

Woolworth           0.73 

La parisina           0.61 

No compra           0.58 

Costco           0.47 

Sumesa           0.42 

Mercado de Mixcalco           0.39 

Otro           2.49 

No sabe / no contestó           2.23 

Fuente: EPASB 2009, Evalúa DF,  México, 2009.

Hogares según lugar donde suelen comprar 

productos como toallas y sábanas (porcentajes)

Nota: Pregunta de respuesta múltiple por lo que el total no es 100%


